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A sugárcsövek MSZ EN 15182 és MSZE 1059 szabvány szerinti megfelelőségét igazoló vizsgálatokra felmerülő igényt levélben a fenti címen, a Katasztrófavédelmi Kutatóintézetnél (a továbbiakban KKI) kell bejelenteni a termék pontos azonosításával (gyártó és telephelye, forgalmazó és telephelye,  típus, kivitel). Ezen adatok, valamint a szóbeli és/vagy írásbeli egyeztetés alapján a KKI vezetője ajánlatot készít az adott tűzoltó sugárcső(vek) esetében elvégzendő vizsgálatokról és azok költségeiről.

Az MSZ EN 15182 és MSZE 1059 szabvány szerinti vizsgálatok lefolytatása érdekében a következőket kell benyújtani a KKI-hez:

1. A szükséges vizsgálatok megrendelése a termék pontos azonosításával (lásd lent).

2. Az adott sugárcső műszaki dokumentációja 2 példányban, amely elsősorban a következőket tartalmazza 
· A termék azonosítása: gyártó, megnevezés, típus;

· A termék gyári ismertetője vagy vásárlói tájékoztató –  terméken elhelyezett vagy tervezett magyarnyelvű felirat és tájékoztató szövegek, amennyiben a mintadarabok nem ilyen címkével ellátottak.

· A termék méretezett összeállítási rajza, amely alapján a típusazonosság, a kapcsolat a termék és a dokumentáció között megállapítható, 

· Üzemi, használati adatok (legalább: névleges teljesítmény és nyomás értéke(-ik)), 

· A sugárcsövön lévő jelölések (magyarázattal) és elhelyezkedésük,
· A gyártó minőségirányítási rendszerének tanúsítványa.
3. A vizsgálandó sugárcső mintadarabjai az egyeztetés alapján egyedileg elkészített ajánlat szerint.
Felhívjuk a figyelmet, hogy a vizsgálatok során a mintaként átadott eszköz a vizsgálatok következtében  
(különösen a szilárdság és repesztő nyomástűrés ellenőrzése során) károsodhat!
A vizsgálatok lefolytatásának ideje minimálisan 1 hónap, de az időjárásfüggő tesztek esetében a vizsgálat  meghosszabbodhat.

A vizsgálatok végén a KKI
- az eredményekről vizsgálati jegyzőkönyvet bocsát ki, a szabványnak való megfelelés esetén az adott sugárcső típusra Tűzvédelmi Megfelelőségi Tanúsítványt állít ki,

- visszaad 1 példány dokumentációt;

- visszaadja a vizsgált termék vizsgált mintadarabját;
A költségeket tartalmazó számlát a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) illetékes pénzügyi szervezeti egysége fogja megküldeni.
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