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Tűzoltó nyomótömlők MSZ EN 14540 szabvány szerinti megfelelőségét igazoló vizsgálatokra felmerülő igényt levélben a fenti címen, a Katasztrófavédelmi Kutatóintézetnél (a továbbiakban KKI) kell bejelenteni a termék pontos azonosításával (gyártó és telephelye, forgalmazó és telephelye, típus, kivitel). Ezen adatok, valamint a szóbeli és/vagy írásbeli egyeztetés alapján a KKI vezetője ajánlatot készít az adott tűzoltó tömlő esetében elvégzendő vizsgálatokról és azok költségeiről.

A vizsgálatok lefolytatása érdekében a következőket kell benyújtani a KKI-hez:

1. A szükséges vizsgálatok megrendelése a termék pontos azonosításával (lásd fent).

2. A szivárgásmentes lapostömlő műszaki dokumentációja 2 példányban, amely elsősorban a következőket tartalmazza 

a) a tömlő műszaki leírása: típusa, megnevezése, a tömlőrétegek anyagának megnevezése, a tömlő mérete, 
Ha van adat, akkor a következők: a tömlő fajlagos tömege, hossz-, illetve keresztirányú nyúlásértékei, csavarodása, repesztőnyomása, a rétegek szétválasztásához szükséges erő értéke

b) a tűzoltó tömlőn lévő kapcsokra vonatkozó információk (gyártó, alapanyag, az alumíniumötvözet rézszennyezettségének mértéke, stb.)


3. Amennyiben az ajánlat mást nem tartalmaz, a vizsgálatok lefolytatásához tömlőméretenként 3-3 db, szabványos jelöléssel ellátott 20 méter hosszúságú tömlőmintát kell beadni, a tömlő méretének megfelelő Storz-kapoccsal bekötve.

A már tanúsított szivárgásmentes lapostömlő módosítása esetén szükséges dokumentáció:

Amennyiben már tanúsított szivárgásmentes lapostömlőn terveznek, vagy hajtanak végre bárminemű változtatást a gyártás folyamán, be kell nyújtani a változtatás szöveges és/vagy rajzzal meghatározott leírását.

Amennyiben a változtatás érinti az MSZ EN 14540 szabvány által meghatározott, és a tanúsítási eljárás során
kapott vizsgálati eredményeket, úgy a KKI, mint tanúsító, tájékoztatást ad a szükséges tennivalókról.

A bejelentés elmulasztása a módosított termék nemmegfelelőségét feltételezi, és a tanúsítvány érvénytelenítését vonhatja magával.
Amennyiben a benyújtott dokumentáció hiányos, és kiegészítése a vizsgálati eljárás folyamán nem zajlik le, az eljárást az addig elért eredményeket tartalmazó vizsgálati jegyzőkönyv kiadásával lezárjuk.

A vizsgálatok végén a KKI
- az eredményekről vizsgálati jegyzőkönyvet bocsát ki, a szabványnak való megfelelés esetén az adott típusra Tűzvédelmi Megfelelőségi Tanúsítványt állít ki,

- visszaad 1 példány dokumentációt,

- egy prototípusnak tekintett mintadarabot a későbbi azonosíthatóság céljából plombával ellátva megőriz.
A költségeket tartalmazó számlát a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) illetékes szervezete fogja megküldeni.
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