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A vizsgálat tárgya olyan tűzoltó eszköz, amely technikai kialakítása, mérete vagy töltettömege miatt nem tartozik az MSZ EN 3 vagy MSZ EN 16856 vagy MSZ EN 1866-1 hatálya alá és a rá vonatkozó érvényes műszaki követelményeket és vizsgálati előírásokat az időközben visszavont 28/2011. (IX. 06.) BM rendelet 1. rész VIII. fejezete tartalmazza, amely a BM OKF állásfoglalása értelmében az érintett termékkörre továbbra is irányadó.

A kérdéses termékkörbe azon eszközök tartoznak, amelyek működésük során a benne tárolt hatóanyagot képes kijuttatni, irányított vagy lokális, területi illetve térfogati eloszlatással. A használat módja szerint képes passzív védelemre tűzveszélyes helyeken, továbbá alkalmazható kézi indítással kezdeti tüzek oltására vagy tűzterjedés késleltetésére.

Működésbe hozatalához szükséges a környezeti körülmények (elsősorban növekvő hőmérséklet) hatására történő nyomásváltozás vagy emberi közreműködés.

A fenti termékkörbe sorolható tűzoltó eszköz vizsgálatával kapcsolatosan felmerülő igényt levélben a fenti címen, a Katasztrófavédelmi Kutatóintézetnél (a továbbiakban KKI) kell bejelenteni. A kérelmezőnek azonosítani kell a terméket (gyártó, megnevezés, rendeltetés), szükséges megadnia a tűzoltóképességgel összefüggő vizsgálatokhoz az igényelt tűzosztályok méretét jellegét, ha az eltér az EN 3-7 szabványban megfogalmazottaktól. 
Ezen adatok, valamint a szóbeli és/vagy írásbeli egyeztetés alapján a KKI vezetője ajánlatot készít az adott termék esetében elvégzendő vizsgálatok költségeiről.

A vizsgálatok lefolytatásához a KKI-hez a következőket kell benyújtani:

1.  A szükséges vizsgálatok megrendelése - a fenti adatok újbóli megadásával, ha változás történt a korábbi bejelentéshez képest -.

2.  Az adott termék dokumentációja 2 példányban, amely elsősorban a következőket tartalmazza:

· A termék azonosítása: gyártó, megnevezés, típus;

· Az alkalmazott hatóanyag és/vagy töltet műszaki jellemzőit tartalmazó adatlap és biztonsági adatlapja (MSDS);
Amennyiben a hatóanyag tűzoltópor: a főkomponensek neve, mennyiségi aránya és megengedett eltérése;
szemcseméret eloszlás (a 40 (m, a 63 (m és a 125 (m feletti rész százalékos aránya);

· Vásárlói tájékoztató – csomagolás illetve címkén elhelyezett vagy tervezett magyarnyelvű felirat és tájékoztató szövegek, amennyiben a mintadarabok nem ilyen címkével ellátottak.

· Amennyiben 44/2016. (XI.29.) NGM rendelet - PED alá tartozik, úgy a termék CE minősítést bizonyító dokumentumai.

· Tűzoltási teljesítmény, amennyiben szabvány szerint értelmezhető méret rendelhető hozzá MSZ EN 3-7 szerinti megnevezése;

3.  A vizsgálatok elvégzéséhez szükséges minta készülékek:

· 16 db működőképes, használatra kész, töltött tűzoltó eszköz a következő általánosan tervezett vizsgálati programban történő felhasználásra
- 3-3 db a tűzoltási (az A, illetve a B tűzosztályhoz), 
- 3+4 db működési jellemzők vizsgálataihoz (+20°C, illetve a használati hőmérséklet tartomány szélső értékein), 
- 1 db laboratóriumi anyagvizsgálatokhoz, 2 db tartalék.

A vizsgálatok lefolytatásának ideje minimálisan 1 hónap, de az időjárásfüggő tűzoltási képesség meghatározás esetében a vizsgálatok lezárása meghosszabbodhat.

A vizsgálatok végén a KKI
- az eredményekről vizsgálati jegyzőkönyvet bocsát ki, a szabványnak való megfelelés esetén az adott tűzoltó eszközre Tűzvédelmi Megfelelőségi Tanúsítványt állít ki;
- visszaad 1 példány dokumentációt;
- a vizsgált termék 1 mintadarabját a későbbi azonosíthatóság céljából megőrzi;
- visszaszolgáltatja az esetlegesen még felhasználható teli és üres vizsgálati mintákat.

A költségeket tartalmazó számlát a BM OKF Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) fogja megküldeni.
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