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Az analitikai vizsgálatok a helyszíni szemle során gyűjtött anyagmaradványok illékony szénhidrogén-tartalmának vizsgálatára irányulnak. Az általánosan elfogadott égésgyorsító hatású anyagok és azok jellemző bomlástermékeinek maradványai kerülnek beazonosításra. A KKI az illékony, kb. a normál eikozán (n-C20H42) forráspontjáig, azaz mintegy 350 ºC-ig eluálódó, gázkromatografálható szerves vegyületek kimutatására képes. 

A KKI a mintavételezés minőségbiztosítása érdekében összeállít olyan „Mintavételi egységcsomagot” és „Kiegészítő mintavételi egységcsomagot”, amely ellenőrzött tisztaságú, a vizsgált komponensekre nézve dekontaminált üvegeket tartalmaz. 
A következő anyagmaradvány-mintákat ajánlott a helyszínen mintavételezni egy-egy vélelmezett gyújtóforrásból, illetve környezetéből:

– Vizsgálati minta: a vélelmezett gyújtóforrás környezetéből vett minta, amely égésgyorsító anyag-maradványok nyomait tartalmazhatja – a szemlét lefolytató személy által megválasztott minta. (Az analitikai vizsgálat tárgya.)
– Kontroll minta (párhuzamos mintavételi minta): az a minta, amelyet a vizsgálati mintával megegyező helyről, ugyanabban az időben, azonos módon vesznek, amelyet mind a mintavétel helyén, mind a szállítás közben, mind a laboratóriumban azonos módon kezelnek. (A mintavétel, a mintatárolás és a laboratóriumban végzett analízis reprodukálhatóságának ellenőrzése miatt szükséges.)
– Mintavételi vakminta (összehasonlító minta vagy háttér-minta): az a minta, amelyet a vizsgálati mintával együtt ugyanabban az időben, azonos módon vesznek, amelyet mind a mintavétel helyén, mind a szállítás közben, mind a laboratóriumban azonos módon kezelnek, DE a helyszín, illetve a mintavételi terület vagy tárgy azon részéből való, amely a körülmények alapján vélhetően nem tartalmaz a vizsgálati mintában valószínűsíthető égésgyorsító anyagokat. (A Vizsgálati és Kontroll mintát ért korábbi hatások, vagy saját anyagának bomlásából származó komponensek kizárásának igazolásához szükséges.)
Továbbá minden tűzvizsgálati helyszínről ajánlott egy ún. Utazó vakminta beszállítása is. Egy tűzeseti helyszínről csak egy utazó vakmintát kell beszállítani függetlenül a vélelmezett gyújtóforrások számától, illetve az onnan vett minták számától.
– Utazó vakminta: az az üresüveg-minta, amely az anyagmintákat tartalmazó üvegekkel együtt „mozog”. A mintatárolására szánt üvegekkel együtt tárolnak, szállítanak a helyszínre, majd onnan a laboratóriumba. Így ugyanolyan hatások érik, mint az anyagmintákat tartalmazó üvegeket. Ezt az üveget nem kell kinyitni. (A mintatartó edények, valamint az anyagminták szállítása és tárolása közbeni szennyeződés kizárásának igazolásához szükséges.)
Amennyiben a mintavételi edények nem a mintavételi egységcsomagból származnak, mintatároló-edénynek javasoljuk a 720 ml-es befőttes üvegek használatát. Az üveget a mintával max. 1/3-1/4 részig kell megtölteni!

Folyadék illetve felületi szennyezések mintavételezéséhez ajánlott a „Kiegészítő mintavételi egységcsomag” használata.

– Folyadékminta esetén az üres üvegbe kell tölteni a vizsgálathoz elegendő 2-10 ml folyadékmintát.
– Felületi szennyezések estén az applikátor pamutfejével kell áttörölni, vagy felitatni a folyadék maradványokat.

Esetleges mintavételi egységcsomagok igényét kérjük telefonon vagy e-mailen előre jelezze a KKI munkatársainak!

Az égési maradékokból való égésgyorsító-anyagmaradványok vizsgálatára felmerülő igényt a Katasztrófavédelmi Kutatóintézetnél (továbbiakban KKI) kell jelezni. Az írásos megbízást, kirendelést a minták beszállításával egyidejűleg, illetve minél rövidebb időn belül kell eljuttatni a fenti címre. 

A mintákhoz célszerű olyan dokumentumot csatolni, amely legalább az alábbi adatokat tartalmazza:
– megbízó neve, címe,
– kapcsolattartó neve, elérhetősége,
– mintavétel helye, ideje, esetleg a mintavevő neve,
– vizsgálatra vonatkozó információk (pl. a vélelmezett égésgyorsító-anyag megnevezése).

A vizsgálatok lefolytatásának ideje általánosan 10 munkanap.
A vizsgálatok végén a KKI az eredményekről vizsgálati jegyzőkönyvet bocsát ki. A vizsgálati mintákat megrendelő rendelkezésének megfelelően a jegyzőkönyv átadásával egyidejűleg visszaszolgáltatja, vagy későbbiekben megsemmisíti. 
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